

“Мама - солнышко мое”



Мама! Как емко, как прекрасно это слово! Максим Горький писал: «Без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви, без матери нет ни поэта, ни героя».

25 ноября в МАДОУ «Детский сад № 4 «Малыш» села Петропавловка в средней группе «Солнышко» прошел утренник, посвященный Дню Матери.

В этот холодный, осенний день наши ребята посвятили праздник самым красивым, самым нежным, самым заботливым, самым любимым нашим мамам!

Праздник открыл настоящий джентльмен Аламжи Аюров – опора и надежда своей мамы, прекрасными словами о самом дорогом и близком человеке для каждого из нас. Мамам и бабушкам были посвящены все номера программы утренника: показ кукольного спектакля русской народной сказки «Колобок», зажигательный танец «Кукарелла», замечательная песенка «Мамочка моя». Ну, а наши

мамы показали себя с самых лучших сторон: участвовали в музыкальных, танцевальных и игровых номерах. Мамы, бабушки и дети получили незабываемые и приятные впечатления и ощущения. Гвоздем же утренника были шляпы яркие, необычные на любой вкус и цвет, изготовленные из разных материалов, которые мамы и дети смастерили вместе. Ребята гордо демонстрировали свои произведения искусства.

Праздник удался на славу. Ребята были в восторге и от процесса, и от подготовки к празднику. Также вместе воспитанники с любовью подготовили подарки нашим виновницам – горшочек с цветком.

От своего имени хочу поблагодарить всех мам за труд большой, за шляпки, которые делали с душой! За деток ваших веселых, добрых, озорных! Пусть от нашей встречи будет всегда вам светло, сохраните в душах доброты тепло!

С. Гармаева, воспитатель МАДОУ №4 «Малыш».